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Sygnatura sprawy: DZP.26.2.6.2021                         Opole, dnia 06.04.2021 roku 

Odpowiedzi na zapytania do treści SWZ  

wraz ze zmianą terminu składania ofert 

Kliniczne Centrum Ginekologii, Położnictwa i Neonatologii w Opolu ul. Reymonta 8  

- Zamawiający, w odpowiedzi na n/w pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ)  

w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na Zakup i dostawę nici chirurgicznych 

wchłanialnych na okres do 30.09.2022 udziela następujących wyjaśnień:  

1. Pytanie: 

Załącznik nr 1, pozycja 1 – 5 – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nici o profilu 

podtrzymywania ok. 70% po 14 dniach, ok. 50% po 21 dniach, ok. 20% po 28 dniach  

od zaimplantowania, czas wchłaniania 60-90 dni? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia zgodny z SWZ. 

2. Pytanie: 

Załącznik nr 1, pozycja 2 i 4 – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie podwiązek 

konfekcjonowanych 6 x 45cm z odpowiednim przeliczeniem ilości saszetek? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia zgodny z SWZ. 

3. Pytanie: 

Załącznik nr 1, pozycja 4 – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie podwiązek 

konfekcjonowanych 3 x 45cm z odpowiednim przeliczeniem ilości saszetek? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia zgodny z SWZ. 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) przedłuża termin składania  

i otwarcia ofert określony w pkt 13 SWZ na dzień 12.04.2021 roku, jednocześnie zmieniając 

termin związania ofertą określony w pkt 11 SWZ na dzień 11.05.2021 roku.  

Godziny składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie. 
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